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Tárgy: Indítvány Dr. Matolcsy György, „Kecskemét Város Díszpolgára” 

kitüntető címének visszavonására 

 

Tisztelt Polgármester Asszony! 

 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a 

kitüntetésekről szóló 3/2023. (II. 16.) önkormányzati rendelete 27. § (2) 

bekezdése alapján a Szövetség a Hírös Városért képviselőcsoport kezdeményezi  

a Dr. Matolcsy György részére adományozott „Kecskemét Város Díszpolgára” 

kitüntető cím visszavonását. 

 

Indokolás: 

Az Állami Számvevőszék (ÁSZ) 2023 és 2025 között végzett vizsgálatai súlyos 

pénzügyi és gazdálkodási visszásságokat tártak fel a Magyar Nemzeti Bank 

alapítású Pallas Athéné Domus Meriti Alapítványnál (PADME), valamint a 

Neumann János Egyetemért Alapítványnál (NJEA). Ezen megállapítások 

alapján hűtlen kezelés gyanújával büntetőeljárás indult. A jelentések szerint az 

érintett alapítványok mintegy 400 milliárd forintértékben, előnytelen 

feltételekkel vásároltak vállalati kötvényeket az Optima Befektetési Zrt.-től, 

amely a PADME kizárólagos tulajdonában áll. A pénzek máig nem kerültek 

vissza, és az ÁSZ szerint még további jelentős károk keletkezhetnek. 

 

A nyilvánosságra került információk alapján a befektetések egy része Dr. 

Matolcsy György fiához köthető céghálón keresztül került harmadik személyek 

érdekeltségébe. Ez különösen súlyos következményekkel jár Kecskemétre 

nézve, hiszen az NJEA által korábban beígért fejlesztések és beruházások 

megrekedtek, vagy el sem indultak. A közvélemény jogosan várna el 

tisztességet, átláthatóságot és felelősségvállalást, ám a városvezetés – amelynek 

képviseletében Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester az NJEA felügyelő 

bizottsági, valamint Gaál József alpolgármester az NJEA kuratóriumi tagja – 

semmilyen formában nem vállal felelősséget a történtekért, és egyikük sem 

mondott le tisztségéről. 
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A kialakult helyzet súlyosan rontja Kecskemét város országos megítélését. 

A város polgárai körében is egyre erősebben fogalmazódik meg az igény az 

elszámoltatásra. A botrány egyik központi szereplőjének tekintett Dr. Matolcsy 

György a Magyar Nemzeti Bank elnökeként közvetlen felelősséggel bírt a 

PADME alapításáért, annak gazdálkodásáért, és az NJEA létrejöttéért. Rálátása 

és személyes döntési kompetenciája e szervezetek tekintetében nem 

kérdőjelezhető meg. 

 

A „Kecskemét Város Díszpolgára” cím odaítélésének alapja a kiemelkedő 

közéleti, tudományos, művészeti vagy gazdasági tevékenység, amely hozzájárul 

a város jó hírnevének öregbítéséhez. Ugyanakkor a cím viselése erkölcsi 

kötelezettséget is jelent, amely megkívánja a város iránti méltóságteljes és 

tisztességes magatartást. A jelenlegi ügyek és a velük járó közbizalom-vesztés 

miatt Dr. Matolcsy György ezen követelményeknek nem felel meg. 

 

Ezért, a hivatkozott önkormányzati rendelet alapján a Szövetség a Hírös 

Városért képviselőcsoportja felkéri a Tisztelt Közgyűlést, hogy a fenti indokok 

alapján vizsgálja meg a cím visszavonásának lehetőségét, és vonja vissza  

Dr. Matolcsy György „Kecskemét Város Díszpolgára” kitüntető címét. 

 

Kérjük az indítványt a következő közgyűlésen napirendre venni! 

 

Kecskemét, 2025. május 27. 

 

Tisztelettel: 

 

 

Kopping Rita s.k. 

önkormányzati képviselő 

valamint  

a Szövetség a Hírös Városért képviselőcsoportja  
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Határozattervezet: 

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy dönt, hogy  

Dr. Matolcsy György „Kecskemét Város Díszpolgára” kitüntető címét 

visszavonja.  

 

Felelős: Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 


